
ESTADO DA PARAÍBA
ASSEMBLÉIA LEGISLA TrV A

COMISsAo PERMANENTE DE LICITAÇAo

ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N° 31/2018 - SRP

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 636/2018

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO RAMO, PARA AQUISiÇÃO,
QUANDO NECESSÁRIO, DOS EQUIPAMENTOS, PERIFÉRICOS E SUPRIMENTOS DE
INFORMÁTICA, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO DEPARTAMENTO DE
INFORMÁTICA DESSA CASA LEGISLATIVA

1 - DA ABERTURA DO PROCEDIMENTO LlCITATÓRIO

Aos vinte e cinco dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezoito, às 11:00 horas na sala de
reuniões da CPL localizada Praça Vidal de Negreiros, nO276 - 1° andar - Sala 125 - Centro,
João Pessoa/PB, reuniram-se a Pregoeira, equipe de apoio e demais componentes da
Comissão Permanente de Licitação da Assembleía Legislativa do Estado da Parafba, instituída
pelo Ato da Mesa Diretora n° 012/2018, publicado no Diário do Poder Legislativo de 20 de
março de 2018, com a finalidade de proceder fases no processo licitatório na modalidade
PREGÃO PRESENCIAL nO31/2018 - SRP, Processo Administrativo nO636/2018, cujo objeto é
a contratação de empresa especializada no ramo, para aquisição, quando necessário, dos
equipamentos, periféricos e suprimentos de informática, para atender as necessidades do
Departamento de Informática dessa Casa Legislativa

2 - DO CREDENCIAMENTO

Das empresas interessadas compareceram 4 (quatro) empresas, sendo as seguintes:
ELETROPEÇAS TI COMERCIAL EIRELI - ME, representada pelo Senhor FABIO FRANCA
LUCENA, RG n° 1360642 SSDS/PB e CPF n° 691.981.874-49; JG INFORMATICA E
PAPELARIA EIRELI - ME, representada pelo Senhor GLEDSON GOLÇALVES DE SOUZA,
RG nO2187687 - SSP/PB e CPF nO030.162.554-99; KELINE DE OLIVEIRA DIAS EPP,
representada pelo Senhor ANDRE OLIVEIRA SANTANA, RG nO3145276 SSP/PB e CPF nO
073.979.434-54; LANCONEX TECNOLOGIA COMERCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO -
EIRELI - ME, representada pelo Senhor HUGO GUTIEMBERG MENDES DE
ALBUQUERQUE, RG nO6303787 SSP/PE e CPF nO039.273.944-59; A Pregoeira, após
credenciar os representantes das empresas participantes, recolheu os Envelopes de Propostas
de Preços e de Habiiitação.

3 - DA ANÁLISE DAS PROPOSTAS COMERCIAIS

Encerrado o credenciamento das empresas, a Pregoeira iniciou a abertura das propostas
comerciais, tendo suspendido a sessão do pregão para analise técnica das propostas.

As empresas participantes deixaram para analise técnica as propostas de preços contendo as
quantidades de paginas abaixo especificadas:

- A proposta da empresa KELlNE DE OLIVEIRA DIAS EPP contem 3 páginas;

- A proposta da empresa LANCONEX TECNOLOGIA COMERCIO IMPORTAÇÃO E
EXPORTAÇÃO - EIRELI- ME contem 17 páginas;

- A proposta da empresa JG INFORMATICA E PAPELARIA EIRELI - ME contem 66 páginas;

- A proposta da empresa ELETROPEÇAS TI COMERCIAL EIRELI - ME contem 9 páginas; ,
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4 - DAS DISPOSiÇÕES FINAIS

A sessão será suspensa para fins de analise técnica das propostas apresentadas por parte do
setor técnico desta Casa Legislativa (Departamento de Informática), que emitirá parecer
técnico das propostas apresentadas.

Os documentos de habilitação das empresas participantes ficarão de posse da pregoeira e
equipe de apoio e a continuação dessa sessão será no dia 30/05/2018 as 16:30 horas no
mesmo local.

A Empresa SAGA - Soluções Governamentais Assessoria Administrativa (Simone Medeiros
Bezerra), esteve presente na sessão acompanhando e assessorando a pregoeira e a equipe
de apoio.

O servidor Brunno Ugulino de Araújo Maranhão, técnico em informática desta casa Legislativa,
que se fez presente a sessão, realizou a analise técnica dos itens ofertados pelas empresas.

A pregoeira lavrou a presente ata que vai assii)da por mim e os presentes a esta sessão.

FRA CAC~~~TO
Pregoeira

A EIRELI- ME


